



CORRIGENDUM #1
Date: 20/12/2022

PROCUREMENT OF LINE PIPE

Tender No :AGCL/GMB/BCPL/PIPE/2022/II/01 Dated 07/12/2022



Sl. No.	Clause No.	Page No.	Description	Amendment/ Addition/ Modification/ Deletion	Details
1	Clause No. 8 Notes 11 of MR for Line Pipe Volume II of II	-	DUMPSITE DELIVERY QUANTITY	Addition	Dumpsite delivery quantity variation $\pm 10\%$ may occur depending on actual required at site.
2	Line Pipe 'SOR	-	SOR QUANTITY	Addition	Actual SOR quantity and delivery quantity shall vary ± 12 meters against each item.
3	Clause No 3.2 of Volume I of II	8 of 85	Delivery Period	Modification	The Delivery of Bare Pipe Shall be Completed Between 16th to 18th week of placement of Order/LOI and the Complete order i.e. supply of Coated Line pipe Shall be Completed in or before 22nd Week.
4	Clause No 38.0 of Volume I of II	58 of 85	Fall Clause	Deletion	This Clause has been deleted
5	Clause No. 4.0 of Volume I of II	8 of 85	Bid Validity Bid should be valid for 120 days from the date of scheduled submission	Modification	Bid must be valid for 60 days from the date of scheduled submission
Note:	This Corrigendum shall be an integral part of the tender documents. All other terms & conditions of this tender shall remain same. Bidder to submit signed & stamped copy of this Corrigendum along with Un-Price Bid.				